
Проблеми правового регулювання господарських відносин в окремих 
сферах та галузях економіки 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у 
здобувачів третього (PhD) рівня вищої освіти системи спеціальних знань щодо 
особливостей правового регулювання господарських відносин у різних сферах 
та галузях економіки, розвиток здатності аналізувати актуальні проблеми 
господарського законодавства та застосовувати його норми у науково-
дослідній і професійній діяльності. Метою дисципліни є також ознайомлення 
здобувачів з комплексом господарсько-правових відносин, що виникають у 
процесі здійснення господарської діяльності суб’єктами господарювання 
різних організаційно-правових форм у виробничій сфері та сфері надання 
послуг. 

Основними завданнями дисципліни є: 
• ознайомлення здобувачів із проблемними аспектами правового 

регулювання господарських відносин в умовах розвитку соціально 
орієнтованої ринкової економіки; 

• дослідження основних тенденцій розвитку та застосування господарського 
законодавства у різних сферах економіки; 

• формування у здобувачів умінь аналізувати правові категорії та конструкції 
господарського права; 

• оволодіння методами господарсько-правового регулювання та правилами 
тлумачення господарсько-правових норм; 

• вивчення особливостей правового регулювання господарської діяльності у 
виробничій сфері (гірничодобувна промисловість, харчова промисловість, 
аграрна сфера); 

• дослідження проблем правового регулювання діяльності у сфері послуг 
(паливно-енергетичний комплекс, охорона здоров’я, консалтинг, логістика, 
туризм, рекламна діяльність); 

• формування здатності самостійно вирішувати колізійні практичні питання, 
пов’язані із застосуванням господарсько-правових норм. 

Методи та форми навчання: під час викладання курсу 
використовуються такі методи навчання: інформаційно-ілюстративний, метод 
проблемного викладу, метод вправ, спостереження й аналізу, метод бесіди, 
методи інтерактивного навчання (ділові ігри, круглі столи тощо), блоковий 
метод, метод проєктів, використання комп’ютерних технологій.  

У процесі викладання курсу використовуються такі форми організації 
занять: лекції, семінари, просемінари, спецсемінари, колоквіуми, самостійна 
робота, індивідуальні заняття, навчальні конференції, консультації, 
навчальна гра.  

Форми навчання: денна та заочна.  
Зміст навчальної дисципліни за темами 

Тема 1. Правове регулювання господарських відносин у гірничодобувній 
промисловості. 



Тема 2. Правове регулювання господарських відносин у харчовій 
промисловості. 
Тема 3. Проблеми правового регулювання господарських відносин в аграрній 
сфері. 
Тема 4. Правове регулювання господарських відносин у паливно-
енергетичному комплексі. 
Тема 5. Проблеми правового регулювання господарської діяльності у сфері 
охорони здоров’я. 
Тема 6. Проблеми правового регулювання діяльності з надання 
консалтингових послуг. 
Тема 7. Проблеми правового регулювання логістики у сфері господарювання. 
Тема 8. Проблеми правового регулювання рекламної діяльності. 
Тема 9. Проблеми правового регулювання надання послуг у сфері туризму. 

Організація поточного та підсумкового контролю знань 
Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять 

і має на меті перевірку рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального 
матеріалу. Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять 
і система оцінювання рівня знань визначається відповідною кафедрою. 
Поточний контроль може проводитись у формі усного опитування, 
письмового експрес-контролю або комп’ютерного тестування на семінарських 
заняттях та лекціях, виступів здобувачів вищої освіти при обговоренні питань 
на семінарських заняттях.  

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів 
навчання на окремих його завершальних етапах за національною шкалою і 
шкалою ЄКТС. Підсумковий контроль включає, зокрема, семестровий 
контроль. Семестровий контроль проводиться у формі екзамену в обсязі 
навчального матеріалу, визначеного робочою програмою навчальної 
дисципліни, і в терміни, встановлені робочим навчальним планом, 
індивідуальним навчальним планом здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти вважається допущеним до семестрового 
контролю з навчальної дисципліни, якщо він виконав всі види робіт, 
передбачені робочою програмою навчальної дисципліни та набрав мінімальну 
кількість балів, що має дорівнювати 25. 
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